
BOOKS AND PUBLICATIONS ISSUED BY JOHN LOVELL.
'

SELP:cnON OF ANTHEMS, as sung in the Cntlie-

(Iralu of Montreal, Toronto, and yuebec. Com-
i)llcd, with the a^eintance of the respective Organists,

by (jEo. C'AUTKR, Esq.

Trice, 50 cents.

JOHN LOVELL,, Puhlisher.

Montreal, August, 18ti6.

i SELE(iTIoN OF HYMNS, for the use of the
•\ Church ot England Sunday Schools, Hible Classes,

tnchers' Meetings, and other occasions. Also, a
Short Devotional Service.

I'rice, 16 cents.

JOHN LOVELL, Publisher.

Montreal, August, ISfiC.

CHUUCII <iF ENGLAND SUNDAY SCHOOL
CLASS liOOKS. ,

I'rice, Sl.OO per doz.
'

CHURCH or SCOTLAND SUNDAY SCHOOL
CLASS 14 .OlvS.

Trice, 50 cents per doz.

JOHN LOVELL, Publisher.
Montreal. August, 1800.

HYMNS FOK THE WORSHIT OF GOD. Selected
and arranged for the use of (Jongregations con-

nected with the Church of .Scotland.
Trice, 40 cents.

JOHN LOVELL, Publisher.
Montreal, August, 1806.

SONGS OF I'RAISE FOK SAUBATH SCHOOLS
AAD FAMILIES. Selected by the Montreal

Sabbath School Association of the Tresbyterian
Church of Canada in connection with the Church ot
ti;Otland. New Edition, with music.

Trice, 40 cents per doz.

JOHN LOVELL, Publisher.
Montreal, August, 1806.

AID TO SACRAMENTAL C051MUNI0N, by the
Rev. Geo. Macdonnkll. A clear, brief, and

Scriptural Compendium of the Truths most important
to the devout communicant, with a Series of Medita-
tions or Discourses, based on the Narrative of the
Gospels. Each chapter preceded and closed with a
prayer. A chapter is added, jn the institution, sub-
jects, and mocle of JJaptism. Sent free by post on
receipt of 87 cts. (Stamps or rtherwisc.)

JOHN LOVELL, Publislter.
Montreal, August, 1866.

ARCHITECTURE OFTIIE HEAVENS: containing
a new theory of the Universe, and the extent ol'

the deluge, and the testimony of the liible and Geology
in opposition to the views of Dr. Colenso. IJy Ezekiel
S. WlOOINS.

JOinS' LOVELL, Publish r.

Montreal, August, 1866.

SONGS BY THE WAY: A collection of Original
Toems for the comfort and encouragement of

Christian Tilgrims. By the Rev. H. F, Taunkll,
J{ector of St. Johns, C. F,.,

Troops.
Trice, 75 cents.

, and acting Chaplain to the

JOHN LOVELL, Publisher.
Montreal, August, 1860.

LEAVES FROM THE BACKWOODS. A Book of
Toems.

Trice, 50 cents.

JOHN LOVELL, Publisher.
Montreal, August, 1866.

TRANSATLANTIC SKETCHES; or Travelling
Reminiscenses Of the West Indies and United

States. By Thomas Wilson, B.A.

Trice, 91.W.

JOHN LOVELL, Publisher.
Montreal, August, 1860.

THE TRESBYTERIAN.—A Monthly Record of tho
Tresbyterian Church of Canada in connection

with the Church of Scotland, and Journal of Mission*
ary intelligence and uscfUl information. Conducted
by a Committee of the Lay Association.
Subscription $1 per annum, payable in advance.

Everything for insertion must be sent in to the Editor
by tho 15th of the month.
Remittances to be sent to

JOHN LOVELL, Publisher.

Montreal, August, 1866.

THE JUVENILE TRESBYTERIAN.-A Mission-
ary Record, auil Sabbath Scholar's Companion

of the Tresbyterian Church in Canada in connection
with the Church of Scotland. Tublished monthly at
25 cents per annum. .

JOHN LOVELL, Publisher.

Montreal, August, 1366.

LOWER CANADA JURIST. Collection do Deci-
sions du Bas-Canada.

Editorial Committee. — S. BiTnuNK, Q.C.; T. B.
Lafiibnayk; F. W. Toruance; J. L. Monnis.
Contributors.—V. R. Lafuknaye, J. L. MorriB

and W. E. Bullock.
This publication has now reached its tenth volume.

It is ably edited, and will be found serviceable to
merchants as well as to the profession. Tubiisbed
monthly at H per annum.

JOHN LOVELL, Publisher.

Montreal, August, 1866

LOWER CANADA VAW JOURNAL. Conducted
by James Mir.ir., Advocat?. Trinted by John

LoTELL. All Communications to bo directed to tho
olTice of the L, C. Law Journal, 39 Little St. James st.

Subscription—S4 per annum ; when paid in advance
S3.
Montreal, August, 1866.

nANADA MEDICAL JOURNAL. Edited bv G.
\; E. Fen WICK, M.D., and Fbancis W. Campbell,
M.D..L.R.C.T., London.
This Journal is published monthly at S3 a year,

payable in advance, and contains valuable original
communications, hospital reports, reviews, selected
matter and editorials. The publishers look for the
support of tho profession in British North America.

DAWSON BROS., Publishers.

Montreal, August, 1866.

NOTES ON FEDERAL GOVERNMENTS, Fast
and I'rcsont. By the Hon. Tho.masi D'Akct

McGbk, M.K.I.A. With an Appendix, containing
the Federal Constitution of tho New Zealand Colonies.

I'rice, 25 cents.

• DAWSON liROTHERS, Publishers.

Montreal, August, 1866.

UNION OF THE COLONIES OF BRITISH
NORTH AMERICA: being Three Tapers ujion

this subject, originally published between the vears
1854 and 1861. By T. S. IIamilto.n, Barrister at 'Law,
and Chief Commissioner of Mines for the Trovince oi
Nova Scotia.

Trice, 25 cents.

JOHN LOVELL, Publisher.

Montreal, August, 1866.

ADAM MILLER, (late R. & A Miller,) Booksel.'or
and Stationer, 62 King Street East, Toronto, agent

for LOVELL'S SERIES OF SCHOOL BOOKS
A large supply of these excellent School Book.« kept

constanlly on uand. The Trade supplied on reasonable
terms.
Toronto, August, 1866.

ROBERT MILLET, (lateR. & A, Miller,) Bookseller
and Stationer, St. Francois Xavier street, Montreal,

agent for LOVELL'S SERIES OF SCHOOL BOOKS.
A largo supply of these excellent School Books kept

constantly on hand. The Trade supplied on reasonablo
terms.
Montreal, August, 1806.
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